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Foto Tycho Merijn
DANSLAB on tour #2 (10+)
Een wervelende voorstelling van een nieuwe generatie makers 
In DANSLAB on tour #2 volgen choreografieën van een nieuwe generatie makers in de hedendaagse dans elkaar in razendsnel tempo op. De wervelende dansvoorstelling bestaat uit een bijzondere mix van dansstukken o.a. gemaakt door Thirza Putri Riphagen. Zij maakte indruk met haar choreografieën ‘Kubus’ en ‘Offline’ tijdens DANSLAB on tour #1 en komt deze editie met een spetterend nieuw stuk. Daarnaast ontdek je als eerste het werk van Liam Francis, de winnaar van de Rotterdam International Duet Choreography Competition (RIDCC) SALLY partner award.
Ontmoet(ingen) bij DANSLAB on tour #2
De uitkomst van het danslab is een zaal vol dansend en enthousiast publiek. De succesvolle DOT game keert terug in #2! Want…er zijn nieuwe makers, nieuwe stukken en nieuwe boodschappen. In de DOT game ervaart het publiek zelf de handtekening van de maker. De kettingreactie die in de zaal ontstaat tijdens de game, wordt op school al voorbereid met behulp van onderzoekend lesmateriaal en uitdagende opdrachten. Dit lesmateriaal is zo ontwikkeld dat docenten er zelf mee mogen experimenteren met de klas, heb je liever een beetje assistentie in de klas? Op aanvraag verzorgt SALLY de voorbereiding in de klas en zorgt voor een explosie van dans en onderzoeksplezier.
Credits volgen later

Info gezelschap en maker 
SALLY Dansgezelschap Maastricht
SALLY vertelt actuele en maatschappelijke verhalen door middel van dans. Het dansgezelschap wil eerst de mensen en vervolgens de toekomst in beweging brengen. Jonge mensen staan centraal. SALLY leert hen geloven in wie ze zijn en leert hen zich te ontplooien: in voorstellingen, workshops en danslabs.

Stefan Ernst
Stefan Ernst (1975) is choreograaf, cineast én componist. Samen met Ronald Wintjens richtte hij in 2006 SALLY Dansgezelschap Maastricht op. Sindsdien is hij als artistiek leider en huischoreograaf aan het gezelschap verbonden.

Aanvullende informatie
Contactinformatie
Website: www.sallydm.nl
Facebook: @SALLYdansgezelschapMaastricht
Instagram: @sally_maastricht
Vimeo: SALLY Dansgezelschap Maastricht
Beeldmateriaal
Campagnebeeld: Tycho Merijn 
Scènefoto’s: volgen na de première 
Voor aanvullend materiaal neem contact op met communicatie@sallydm.nl 
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